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NUMEROS DECIMALES

En la gimnasia deportiva se realizan ejercicios en aparatos (barra fija, anillas, potro...) o en
el suelo. Cada gimnasta recibe de los jueces una puntuacién por cada uno de los ejercicios
realizados. Esa puntuacion es un namero menor o igual que 10, con una cifra decimal.

A continuacion, se descartan las notas mayor y menor y se hace la media de las restantes.
Esta media, que serd un numero decimal con tres cifras decimales, es la nota del deportista.

En la tabla estén las puntuaciones de cinco gimnastas en un ejercicio.

glmnasta BUIlia0n ® 4Qué puntuacion consiguié cada gimnasta?

Nuria 8,973

R6dlo 9.156 @ ¢Cuél es la parte entera de la puntuacién de Nuria?
Arantea 5028 &Y la parte decimal de la puntuacién de Rocio?

Yaiza 8,964 ® ¢Qué gimnasta consiguid la puntuaciéon mas alta?
Carmen 9,180 &Y la mas baja?

2.

Observa y calcula.

@ ;Cuanto pesan en total los paquetes rojo
y verde?

® ;Cuanto pesan en total los paquetes azul,
verde y amarillo?

® ;Cuénto pesa el paquete azul menos que
el amarillo?

@ ;Cuanto pesan los paquetes rojo y azul
mas que el paquete verde?

Natalia compra 2 kg de castarias a 3,49 € el kilo
y 1,4 kg de nueces a 4,95 € el kilo.
JCuanto cuestan las castanas? ;¥ las nueces?

4,
Resuelve.

Sergio ha comprado 9 entradas para un concierto,
a 23,45 € cada una.

<Cuanto le cuestan las entradas si le hacen
una rebaja de 18,30 € en el precio total?

¢sCuanto le cuestan si la rebaja es de 1,90 €
en cada entrada?
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5.

Observa los precios y calcula.
Andrés compré 2 kg de platanos. 1,75 €/kg

¢Cuanto le costaron?

Lourdes compro 1,5 kg de uvas.
¢Cuanto tuvo que pagar?

Sara compro 1,8 kg de manzanas.
Pagd con un billete de 5 €.
¢Cuanto le devolvieron?

Luis comprd 3,4 kg de peras y 2,15 kg
de uvas. ¢Cuanto pagoé en total? ¢Cuanto
le costaron las peras mas que las uvas?

Observa y contesta, haciendo un calculo
aproximado.

¢,Cuantos metros miden,
aproximadamente, las dos cuerdas?

4,86 m

JCuantos litros caben,
aproximadamente,
en el bidon mas

que en la cazuela?

® ;Cuantos kilos pesan,
aproximadamente,
3,126 kg 4 sandias como esta?
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10.

1.

Resuelve.

® Paco recibio en su bar 53 botellas de
1,5 € de refresco con gas y 38 botellas
de 0,75 { de refresco sin gas. ¢Cuantos
litros de refresco recibio en total?

® Maite tiene un rollo de cuerda de 5 m.
Corta 3 trozos de 0,76 m cada uno y
otro trozo de 1,4 m. jCuantos metros
de cuerda quedan en el rollo?

® Ayer, Inés dio 3 vueltas a un circuito de
2,385 km y hoy ha dado 2 vueltas a
otro de 4,6 km. ¢Cuantos kildmetros ha
recorrido hoy mas que ayer?

® Miguel ha comprado 2,5 kg de carne a
7,28 €/kg y 3 barras de pan a 0,52 €
cada una. Para pagar, entrega 20 €.
¢Cuanto dinero le devuelven?

Monica ha comprado un traje por 87,35 €, unos zapatos por 39,15 €
y un sombrero por 51,78 €. ¢ Cuanto ha pagado Mdnica?

Pedro tenia 29,32 € y compré un libro por 13,85 € y un disco por 12,19 €.
¢Cuanto dinero le queds?

Al comprar una cdmara de fotos, Juan pagé 175,60 € en el primer plazo
y 3 plazos mas de 42,75 € cada uno. ¢Cuanto pago Juan por la camara?

Cinthia ha comprado 9 cajas de tornillos a 6,78 € cada una, 2 cajas de tuercas
a 1,93 € cada una y un destornillador eléctrico que costaba 22,19 €.
¢Cuanto le ha costado su compra?
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12.Una bandeja tiene 24 huevos. Si el peso de 1. Unlitro de gasolina cuesta 1,02 €. ; Cuantos li-

cada huevo esta entre 0,05 y 0,06 kg, ¢cudl tros habran en el depdsito del coche si se pa-
sera el peso maximo de la bandeja? ;Y el peso gan 50 €7
minimo?

17. Un liorero compra en el almacén una decena
de libretas por 9,4 €. ;Cuanto gana si vende

13. El precio de un articulo es de 243,28 € y el VA 183 libretas a 1,80 € cada una?

asciende a 38,9248 €. Para su venta redon-
dean a las centésimas. ;Cunto pagard el  4g

cliente en total? " Tres amigos se reparten un premio de la loteria

de 3.564,6 €. Uno de €llos lo hace entre sus
dos hios. ¢Cuantos euros le corresponde a

14. Tres nimeros suman 323,15. Uno de ellos es cada hijo? Elige la respuesta correcta.
46,35 y otro es el triple de éste. ; Cuél es el ter- 911882€ b)5041€ ()89115€
cer sumando? o ’ '

15.Alba compra 3 peras de 0,15 kg cada una, 19. El Camino de Santiago tiene una longitud Fle
2 kg de ciruelas y una sandia que pesa 726,5 km desde Roncesvalles. Un grupo quie-

3,850 kg re recorrerlo en 30 dias. Si en 10 dias han re-
; ' corrido 214,8 km, ;cuanto tendran que reco-
a) ¢ Cuanto pesa toda la fruta? rrer cada uno de los otros dias?

b) ¢ Cuanto paga por todo?

. Peras Ciruelas Sandia
2,35 €/kg 3,25 €/kg 1,70 €/kg
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20.

Resuelve.

@ En una tahona han hecho hoy 54,5 kg de pastas, para
empaquetarlas en cajas de 0,25 kg cada una.
JCuantas cajas llenaran?

® Diego tiene en su hucha 36 € en monedas de 0,20 €.
¢Cuantas monedas tiene?

21. Javier ha comprado 3 refrescos a 0,68 € cada uno y 2 bocadillos iguales.
Para pagar ha entregado un billete de 5 € y 4 monedas de 20 céntimos.
¢,Cuanto le ha costado cada bocadillo?

22. Sole ha hecho un viaje de 370 km. Ha calculado que, cada 100 km,
ha gastado 6,08 { de gasolina. ¢Cuantos litros de gasolina ha gastado

en total en el viaje?

23. La pinta, el cuarto y el galon son unidades de capacidad anglosajonas.

Fijate en cual es su equivalencia en litros.

1 galon

1 pinta 1 cuarto

1 pinta = 0,568 litros
1 cuarto = 1,136 litros

1 galon = 4,544 litros

® ;Cuantas pintas son 1 cuarto? ¢Cuantos cuartos son 1 galén?

@ En una jarra hay 3 pintas de zumo. ¢Cuantos litros hay?

® En un bidon hay 1 cuarto de gasolina. ¢Cuantos litros mas de gasolina se pueden echar

en el bidén si su capacidad es de 1 galén?

@ Leire ha echado en un cubo 2 galones y 1 cuarto de agua.

¢Cuantos litros de agua ha echado?

24. . Resuelve.

® Cuatro amigos han ido a merendar.
La merienda cuesta en total 24,20 €
y la quieren pagar en partes iguales.
¢&Cuanto paga cada uno?

® Ester necesita 20 m de cinta. La cinta
se vende en rollos de 2,5 m cada uno.
¢Cuantos rollos necesita?

® En una huerta han recogido 68 kg de
limones y los han repartido en 8 cestas
de manera que todas pesan lo mismo
y no sobra ningun limén. ;Cuanto pesa
cada cesta?

® Juanjo va a hacer una estanteria. Corta
un tablén de 2,8 m en baldas de 0,35 m.
¢Cuantas baldas obtiene?

Un melén de 2,1 kg cuesta en una tienda
5,25 €. s Cuanto costara otro melén que
pesa 1,86 kg?

Luisa ha comprado para el jardin una mesa
que costaba 37,60 € y 5 sillas iguales.

Al pagar ha entregado 2 billetes de 50 €

y le han devuelto 8,15 €.

¢;Cuanto costaba cada silla?

Pedro ha preparado un zumo con 0,86 £
de zumo de manzana, 0,45 { de fresa

y 0,3 b de uva. Luego lo ha repartido

en 7 vasos iguales. gCuantos litros

de zumo ha echado en cada vaso?

Juan corre 4,26 km cada dia de lunes a
viernes y 7,8 km cada dia del fin de semana.
¢;Cudantos kildometros corre a la semana?
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25. Observa el grafico y calcula.

Cada rayita

COMPOSICION NUTRICIONAL DE UN VASO DE LECHE del eje son 0'2 g.

. Leche entera
Proteinas =

(3 Leche semidesnatada
Grasas

Hidratos
de carbono

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Gramos

® Lucas ha tomado hoy 3 vasos de leche entera. ¢Cuantos gramos
de hidratos de carbono mas que de proteinas ha tomado?

¢ Inés ha tomado esta semana 50,4 g de grasas en los vasos de leche semidesnatada
gue ha bebido. Si ha tomado todos los dias la misma cantidad, ¢cuantos gramos
de grasas ha tomado en la leche de cada dia? ¢Cuantos vasos ha bebido al dia?

26.

Busca los datos en la tabla y resuelve.

Diametro
(en mm) 25,75 23,25 24,25 22,25 19,75 21,25 18,75 16,25
drosor 2,2 2,33 2,38 2.14 1,93 1,67 1,67 1,67
(en mm)
Peso
(eng) 85 7.5 7.8 5,74 4,1 3,92 3,08 2,3
® ;Cuantos milimetros mide el grosor de la @ Loreto ha hecho una torre
moneda de 2 € mas que la de 5 céntimos? con 4 monedas iguales.

La altura de la torre es
6,68 mm. ¢De qué valores
pueden ser las monedas?

@ ¢Cuantos gramos pesan 3 monedas de
20 céntimos y 2 de 50 céntimos?

@ ;Cuantos milimetros mide de largo
una fila con estas monedas? @ Eduardo ha pesado 6 monedas

del mismo valor y 2 monedas

m/\/\ de 50 céntimos. En total,

las ocho monedas pesan 39,12 g.

\_/\—/\;/ ;Qué monedas ha pesado?
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27.
ERES CAPAZ DE... Hacer calculos con carburantes

;a

En una gasolinera tienen hoy estos precios:

FRECIOS

Gasolina:
- Stper » 1,011 €/L
- Extra stper » 1,065 €/L

Gasodleo A:
- Diésel » 0,956 €/£
- Extra diésel » 1,071 €/1

® Ramén ha llenado el depdsito de su coche, =
en el que caben 50 . Ha echado 38,45 (. -
¢Cuantos litros de gasolina habia  fi o A=
en el depdsito?

® Paloma echa 27,48 { de gasolina extra super. =
La pantalla del surtidor aproxima el importe : "
a céntimos de euro (centésimas).
¢Cuanto pagara Paloma?

# Julian tiene un coche diésel y tiene que echarle gaséleo A.
¢Qué diferencia de precio por litro existe entre los dos tipos de gasdleo?
Si Julian echa 30 litros del gasotleo més caro, jcuanto pagard mas que si echa
del barato?






